10 WViadn .

Tema: «I'pynnupyem cnaraembie u
MHOXUTENU»
YucTonucaHue: 18yqe6|'”/II< CTp. 126-127

Nel- ycTHO pa3obpars.
Ne3 BCroMHU coyeTaTeribHbIU 3aKOH CNOXeHUA

CoueTaTeJiIbHOE CBOHMCTBO
CJIO0KCHMSI

HN3MeHeHHnEe pacCTaHOBKH CKOOOK CYMMY
HE U3MECHSICT:

(a+b)+c=a—+ b+ o)
IIpaBumo: 9YTOOBI K CYMME AOBYX YHCET
MpUOaBUThE TPETHBE UYHCIO. MOXHO K
TIEPBOMY YHUCITY IpUOaBUTH CYMMY
BTOPOTO U TPETHETO YHUCEIT.

(56 + 33) + 47 =56+ (533 +4£7)
I156= 156



Y4yeOHuK cTp. 126-127

N2 4 BLiuncnu yao6HbIM cnoco6om
Hanpumep: 2) 1)50
24 + 17 +33=24 + (17 + 33)=74

CoueTaTe/ILHOE CBOMCTBO
CJIOKECHMHUS

HMN3MeHEeHHEe pacCTAaHOBKH CKOOOK CYMMY
HEC U3MCHSICT:

(a+ b)) +c=a+ b+ )



CoyemameibHblU 30KOH

YMHO>KeHUsAl.
Yto6b1 NpousBefeHne ABYX YUCEN YMHOXKUTD
Ha TPETbE YUCJI0, MOXKHO NMEPBOE YUCJIO
YMHOXXUTb Ha Npou3BeZieHue BTOpPoro u
TpeTbero.

(@+b)-c=a-(b-c).

1)20 2)
(Ax4)x5=(4x5)x4=80



3aaadva cTp. 119 Nee6

3anucbiBaem cpasy
BblpaXXeHus!

B1l:S=
B2:S=
OTBeT:

CTp. 115 N26 (cocTtaBuTh 2 BblpaXeHus)
a-14m | Bl: P=

B-4M | B2: P=
P-?M
OTBeT:



